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también resultó que se sabia de algunas mui
tas que había cobrado sin dar recibo y por
lo tanto no dio cuente corno no queda cons­
tancia.
“También resultó que de ocho guardias civiles
que revistaban, solo existían dos electivos en
esa comisaria lo demás eran pesos que reci­
bía el Señorito y nombres supuestos en las
listas de Revistas.
“Cuando apareció nuestra denuncia solicitó
permiso para venir á demandarnos y el oficial
Io. le contestó que solicitara del Sr. Jefe Políti­
co que se encontraba aqui con el señor Mi­
nistro de Fomento, lo que asi hizo,
jefe que sabia todo le contestó que
tarde.
“¿Y que les parece amables lectores?
ballerito tuvo el toupé al solicitar el
para formarnos juicio de decir “que no iba. á
tener mas gusto que pegarnos una pateadura,"
pero esto lo dijo siendo comisario y proba­
blemente lo haría ocupando ese puesto, pero

Los escritos anónimos no se tendrán en
cuenta.

La correspondencia á nombre del Director
Las publicaciones que abarquen la cultura

necesaria y el interés, sea político ó general,
verán la luz gratis, debiéndose someter á jui­
cio del Director empero, si particular,
abonar su importe adelantado.

Los remitidos, solicitadas, avisos, y
ciónes, recíbensen hasta las 6 p. m.
anterior á su salida, siendo sus precios limi­
tados y prefijados en tarifa, pago adeüma —
lado.

En las mismas condiciones, ecepto H notario
recibese toda clase de trabajos tipográficos, sien
do su pago mitad al contado y mitad al
recibirse del trabajo encargado.

hacer las teteras con la paz continental.
T.—¿No adivina usted la intención de Cleve­

land?
D.—Absolutamente.
T.—¿No conoce Vd. las propiedades adorme­

cedoras del té?
D.—Pero, todo eso ¿que tiene que ver?
T.—Ahí verá Vd. como Tetera está en el

secreto de los destinos de las Repúblicas Sud
Americanas, y, gracias á mi penetración,
creo que sacaremos algo en limpio también
nosotros.

D.—Ahora estoj' mas confundido
tes,

T.—Pues, mire Vd Cleveland ha
con su representante un cargamento
para que propague el uso del té entre los ha­
bitantes de nuestras Repúblicas que, demasiado
briosos, cualquier dia se lanzan á ¡a pelea, y
se vería obligado á mandar una escuadra pode­
rosísima para contenerlos. Todo esto traería
enormes erogaciones á los Estados Unidos, y
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sepa que no quiere curarse unos tubérculos
solo porque llevan una T.
r-Es efectivamente, unaesplicacíon satisfactoria
y no puedo menos que admirar su talento es
cudriñador.

D.—De lo que debe admirarse Vd. es del
talento diabólico con que la Sra. Tetera trascri
be, desfigurándolo fundamentalmente, un parra
fito de su carta en que habla de las hijas de
Eva.

T—Es cierto; y lo mejor es que hace^mofa de
; su propia obra, preguntando al Redactor de “El

•Censor" sí lo ha entendido, para contestarle con
picarezca sonrisa pues... .yo tampoco.

D—Y, á propósito ¿ha entendido Vd.
raflto Lo que'ofende la rnoraP.

T—¡Qué he de entender! si es ese un
de palabras hacinadas ni mas ni menos
mo se hacinan barricas viejas para prenderles
fuego el dia de San Juan.

D—¡Justo! Pero permitame observarle que no
vale la pena perder mas tiempo hablando de

Colonia, Sábado 16 de NOVIEMBRE de 1895

Sr. Dilector de
El Departamento

------o-----

Verga Vd. acá, tome asiento jr escúcheme,
que quiero hablarte de algo que interesa á to­
das las Repúblicas Sud —Americanas para la
conservación de la paz continental. Diga ¿ha
leído Vd. ur.a correspondencia de Tetera publi­
cada en El Censor del 13?

Director—Si, amigo, la he leido creyendo
que se trataba de algo de música, que asi lo
deja entender el epígrafe; pero me arrepentí de
haber perdido tan mal mi tiempo cuando, des­
pués de concluirla, quedé tan en ayunas como
antes.

77—En ayunas ?eh? No me estraña; asi
andan casi siempre los periodistas que no saben
adular á los que pueden sacarlos de situación
tan angustiosa.

D—No, si no es eso—Quiero decir que no
he entendido una sola palabra de lo que
dice.

T—Ah¡ Disculpe Vd. y crea que no he que­
rido ofenderle, sinó que, en los tiempos que
corremos, no es difícil quedarse sin comer cuan
do se quiere ser independíente y esprosar las
ideas con toda libertad, como lo he visto hacer
á Vd. Lo felicito, pues si ha comido y creo
que la Sra. Tetera también habrá comido
pienso, al menos no equivocarme, porque la nota
muy robusta y fuerte para hacer trabajos de
tanto aliento como su composición “Allegretto
Moderatto* y dice Vd. no haberla entendido;
pues no tiene nada de raro, otro tanto me pasa
á mi y he venido en busca suya para que me
ayude á-encontrar el misterio que encerrará. Al
pronto se me ocurrió que se trataría de política
internacional de alto vuelo, y que no estando
á mi alcance, acaso podría estar al su-

yo-
D -Si algo de eso debe haber, porque se

nombra al representante de los Estados Unidos
señor Mantón y siendo esta República tan gran
de por su ostensión como por su progreso
intelectual y material, no seria difícil que estu­
viera llamada ¿ dirimir todas las cuestiones que
pudieran surgir entre las Repúblicas del Sud.
Ahora me esplico sus primeras palabras al ha­
blarme de la paz continental y luego pregun­
tarme si había leido la correspondencia de Tete
ta, entre lo cual al pronto no vi relación.

T—Pues la hay, y mucha.
¿No ve que habla de unas teteras que trajo el

Sr. Mantón de Norte—America?
D.—-Si, pero no me esplico lo que tengan que

erogaciones que se pueden evitar adormeciendo
á los Sud-Americanos con el té. Claro está, en
ese estado no nos daría por pelear (aunque
tampoco nos diese por trabajar que eso poco
importa, y ya estamos acostumbrados) y esta­
ríamos tranquilos, asi nosotros como los Norte
Americanos ¿Ha salido usted ;.de la confu-

J sion? ;
D.—En ese punto si, pero ¿como está la Sra.

Tetera tan al corriente de los proyectos de Cle­
veland?

T — j/h¡ Eso tiene una esplicacion fácil. Vd.
sabe que, cuanto mas importante es en política
una persona, tanto mayor peligro, tiene de ser

j victima de un asesinato ó envenenamiento. De­
ben esas personas rodearse de grandes precau­
ciones y cuidar sobre todo la alimentación; la
cocina nn debe dejarse en manos de cualquiera,
sinó en las de personas que inspire completa
confianza. Pues bien, Tetera tiene una parienta
muy cercana que, fuá cocinera de Cleveland y
á la que este confiaba hasta los secretos de
Estado. Además, por ese entonces, la misma
Tetera manejaba un cairo destinado á la estrac
cion de los desperdicios de la caballeriza presi -
dencial.

D. —Pero, según su carta de fecha 9 parece
que la Sra. Tetera es persona altamente coloca
da en alguna oficina dependiente del Ministerio
de Fomento: ¿Como ascendió á tan alto puesto,
desde el humilde que antes ocupaba?

T.—Porque tenia una hermana no mal pa­
recida y que pareció bien a un caballero bas­
tante bien parecido también, al menos en su
esteríor, el cual caballero protegió muy eficaz­
mente á toda la familia, y tanto, que la misma
Sra. Tetera llegó hasta á usar guantes; lo cual
casi le costó la vida cuando se los puso por
primera vez para asistir á un baila en los su­
burbios de M. V. pues, creyendo que con
guantes no se debía cerrar las manos por no
arrugarlos, al ir á subir al tren sin hacerlo parar
puso un pié en el estribo y apoyó los codos en
el pasa-manos. El resultado era tácil de prever:
dio con su humanidad contra ios adoquines y
tuvo que desistir del baile para ir á su casa
á curarse y lamentar, sobre todo, la peladura
de los guantes al rozar tan violentamente con
la piedra.

Pero, volviendo al “Allegreto Moderalto"
¿sabria Vd. esplicar esa afición que manifiesta
la Sra. Tetera á la letra T, que casi le hace es
cribir moderattito?

D.—Espere...........me parece.... Si, esa es la
esplicacion. Esta Sra. Telera tiene una afición
loca á la teta presupuestívora de que está pren
dida hace tiempo; y como esa teta tiene dos
tes, (á mas de las morrudas peluconas) ha bus
cado un nombro que tenga otras dos tes y se
las ha puesto también á Moderatto. Pero Vd. se
dará cuenta del cariño que tiene á la T. cuando

las incoherencias de la Sra Tetera.
T—Tiene Vd. razón. Ai fin y al cabo es una

Sra. Tetera de barro que nació, vivió, vivirá y
morirá en el barro—Vd. lo pase bien.

EL TÉ

Permanente
Existiendo incompatibilidad innegable en el de­

sempeño de Presidente de la Comisión de Instruc
cion Primaria con el empleo de Recaudador del
Impuesto do piedra y arena, cargos estos que los
vieno ejerciendo una misma persona y como este
periódico so ha encargado ya de demostrar con
hechos verídicos que semejante procedimiento de
la J unta E. Administrativa que es la encargada de
diferir los nombramientos de Presidente de las
diversas Comisiones q‘ de ella dependen, no es cor.
recto, y, en atención también á que no se ha hecho
caso á nuestras justas indicaciones por haber pañi
do de nosotros, venimos hoy á publicar esta perma
nente, la que no la retiraremos hasta tanto que so
nos preste la debida atención como es de riguroso
orden hacerlo.

Señor Redactor de El Departamento

Muy señor mió:
En “El Imparcial" de! Carmelo en su N°. 144

aparece un suelto de gacetilla, que espero de
la benevolencia de Vd. quiera reproducirlo co­
mo igualmente darle cabida á los descargos que
hago.

Ese suelto dice lo siguiente:
UJm comisario suspendido

“Nuestra denuncia sobre juegos tué atendida
a por el Sr. Jefe Político en lo que toca á la
“ sección Conchilias.

“Sabemos que el Oficial 2o. de la Jefatura
“ y el Comandante Márquez Inspector de Poli-
“ cías, fueron á esa sección á levantar el suma
“ rio y se encontraron que todo el mundo de-
“ claró que se jugaba en la casa de negocio de
“ un tal Genaro Aguilar, le preguntaron al due
“ ño de casa y contestó también que se jugaba
“ á los juegos prohibidos por la ley, con per-
“ miso del comisario y que desde la denuncia
“ de UE1 Imparcial" se habia suspendido. Se le
“ preguntó si el comisario sacaba algún lucro
“ á lo que contestó que no, que solamente por
■* ser hijo del pais lo dejaba que pichuleara.

“También sabemos que no solamente fue por
* la cuestión de juegos la sumariada, sino que

“ creemos que hoy por mas que ¡o han destituí
“ do de su empleo no lo hará.

“Esto es como aquel remitido aparecido en
“ El Progresista8 sobre nuestra denuncia de las
“ jugadas en la Agraciada y á la que conles-
“ tamos; ¿porque esos señores vecinos no han
8 contestado mas? porque suponemos que ha-
“ brán leido “El Imparcial". ¿O es que con to-
® da buena té cayeron en ei gallito y después
“ han sabido que teníamos razón?

“En fin, aplaudimos la actitud de los superio-
“ res en el asunto de Conchillas y nos felicita-
“ mos porque siquieia una vez se atiende la
“ denuncia",

‘ Comprendo señor Redactor que la misión de
la prensa es aplaudir los buenos actos da los
funcionarios públicos y censurar los malos, mi­
sión santa que los encargados de ella no deben
nunca delinquir pero que guiados algunas ve-

I ccs por pasiones mezquinas y otras por encon­
trarse mal informados, se apartan de esta con
ducta.

En este último caso creo que se encuentra
colocado el sueltista de “El Imparcialx por cuan
to dice que en el sumario que se me instruyó
todo el mundo declaró que se jugaba en la casa
de negocio de Don Genaro Aguilar, quien se­
gún el sueltista mismo ha declarado ser exacto
pero que el comisario no sacaba lucro al­
guno.

Esto no deja de ser una contradicion si ver­
daderamente existen esas declaraciones en ol
sumario, del que según veo está más impuesto
el gacetillero de “El Imparcial" que yo, puesto
que semejante sumario no le conozco por no
habérseme dado vista de él.

No es mi ánimo asegurar que no solamente
en la sección Conchillas, sinó en muchas otras
del Departamento, no se juegue, ccrno asi lo
denunció “El Imparcial* hace poco en la que
está á cargo el Comisario Gordiola, pues sabi­
do es que el personal de policías es en extremo
deficiente y mal se puede observar ur.a vijiiancia
minuciosa en secciones rurales que no solamen
te abarcan largos trayectos á recorrerse, sinó
también encontrarse situadas en ellas diversas
casas de negocio; asi que puede muy bien que
en lo de Aguilar se haya jugado, pero garanto
que nunca tuve conocimiento y al decir esto
.tengo la conciencia de no mentir, como asi lo
certifican infinidad de documentos que obran en
mi poder suscritos por personas de las mas res
petables residentes en la sección Conchillas,
documentos esos que á su tiempo verán la luz
de la publicidad.

Tiatandose délas multas que dice •-! gaceti­
llero de “El Imparcial" que he cobrado y no
ho dado recibos, debo asegurar que si ese requi
sito no lo he llenado, en cambio he dado cuenta
minuciosa á la Geiatura Política.
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Colonia agencia de don Manuel Caballero

Cetonia, Octubre 30 do 1895.
RAMON BARBOT/

Escribano Público.

Enfermo
El Jueves recibió un telegrama de Buenos

Aires, donde se encuentra educándose su hijo
Julio, el procurador señor Salorio, comunica i
dolé que el niño se haya enfermo; lo que motivó
que ese mismo día partiera para la ciudad
vecina, la espisa del señor Salorio y su herma
no Diego.

Nos alegraríamos que er. estos momentos se
encuentre fuera de todo peligro el apreciable
enfermo.

No es exacto que haya especulado con la su |
presión de Guardias Civiles’ como asi lo afir­
ma el sueltistas de “El Iinparcial". pues me he
sujetado estrictamente a mantener e¡ personal
acordado en el presupuesto, esto bien les cons
ta saber á mis ex-superiores.

Es igualmente inexacto que h iy.i yo dicho
que r.o tendría mas gusto sino que de pegarle
una pateadura al de ¡a denuncia aparecida en
“El Imparcisl", jamás he proferido semejantes
amenazas, puedo estar seguro el sueltista aludí

45 toneladas de manteca
El vapor “Zárate“ lleva do Buenos Aires para

Europa 45 toneladas de manteca, la partida mayor
quo hasta la fecha haya exportado la República
Argentina.

El porvenir de la exportación de manteca de la
República Argentina es inmenso y cada dia au­
menta notablemente, por lo que merecen elogios

- los que la inician y! fomentan.
Al vecindario de Conchiilas

Faltaría á un deber sinó expresase publicamente
mi gratitud hacia el vecindario de Conchillas que

mental de la Colonia Doctor |Dou Nicolás Minolli,
se cita, llama y emplaza á los herederos de Don
Antonio González, á fin de que dentro del término
do treinta dias, comparezcan anto este Juzgado á
estar á derecho en el incidente que por cobro de
honorarios ha promovido Don Elias Saiorio en la
causa seguida contra el indicado Antonio González
y Tomás Mansilla, por pelea, bajo apercibimiento
que de no comparecer se les nombrará /defensor de
oficio.

do, que si lo hubiese ¿ich >, lo sostendría y no
me ratractaria, cosa que solo lo hacen 3 os sin
vergüenzas.

Dejando contestado el suelto de “El Impar-
cial“ como vindicación que debo al público, solo
me resta saludar al señor Redactor con mi con
sideración más distinguida.

José Espindola

ECOS DEL DÍA

e: i». id.
El dia 14 del corriente, falleció doña Gregoria

Solano, á la edad do setenta y ocho años, á cuya
avanzada edad ha muerta soltera.

Era la extinta un modelo de virtud, por lo quo
su muerte os hondamente sentida por toda la po­
blación de la Colonia.

Nosotros al deplorar tan sensible pérdida, nos
asociamos al justo duelo quo hoy experimenta la
distinguida familia Solano, haciendo votos por que
el bálsamo de la resignación so esparsa en su
seno.

La misión al Rosarlo del Juez
Letrado

Respondió la venida á esta ciudad del actua­
rio del Juzgado del Crimen, señor Ruiz á
trasladarse á la Villa dol Rosario conjuntamente
con el señor Juez Letrado, actuario señor Bar-
bot y un escribiente, á que declarasen don Joa
quin E. Olivera, los armeros de aquella localidad
y varios amigos de la intimidad de Fernan­
dez, si un rcwulver que se les presentó, lo
conocían ó no.

El resultado obtenido por las declaraciones
se ignora, por cuanto ei señor Juez lo re­
serva.

Kl Croutia
Dio entrada hoy á nuestro ptiirt >, el paile­

bot argentino “Croatia" procedente de Buenos
Aires, el que viene á cargar lana perteneciente á
los establecimientos de Drabble Hos.

Xo olvidarse
Hoy es el día señalado para abrirse las pro­

puestas que se presenten á la Receptoría Cen­
tral para la confección de trajes de verano para
la marinería de su dvpendencin.

E1 acto tendrá lugar á las 4 p. m. •'

Que 1© vaya bien y vuelba pronto I
El lunes sale para Buenos Aires, pasando

de ahi para la provincia de Corrientes, nuestro
amigo, don José A. Caracciolo.

Deseárnosle ai distinguido profesor un feliz
viaje y pronto regreso a esta ciudad donde tan­
to se le aprecia.

í’or fin encontró quien lo dirija
Santiago Mariar.cllo acusado por el comisa­

rio del Real de San Callos, don José C. Malla-
rini, pui la .'.b.rt.i.1 de cs;nb:r, ha encon­
trado por lin una inteligente persona que lo
dirija.

Creemos que el Lunes presentará algunas prue
bas al Juzgado Letrado.

El escribano señor Ruiz
Parte mañana para Montevideo en ei vapor

“Labrador" ci Actuario del Juzgado del Crimen,
don Demetrio Ruiz, quien cumpaó con la ór
den que traía de aquel Juzgado, respecto al
-scLfccimi^nto del asesinato de Butler.

Folleto revolucionario
PROPAGANDA BLANCA

Ha llegado á nuestra mesa un folleto editado
por “El A'iticnario** titulado “La invasión blauca“
escrito por “Un ciudadano**.
El estilo es bueno y al alcance d-j todas las inteli­
gencias; y la capina dirijida al bordismo y al her-
rerismo ó colectivismo, puede ser aplaudida incon­
dicionalmente por todo ol mundo, como su espíritu
revolucionario es el espíritu predominante en el
país ontero, y á que li i sabido dar impulsóla polití
ca insensata y avasalladora de Borda y Julio
Herrera, y el saqueo á puerta corrada organizudo
por ambos contra los dineros dol pueblo, y los ca­
pítulos del comercio y el producto del trabajo asiduo
y patriótico de nuestros industriales.

¡Quien no so revela contra ésta forma do go­
bierno!

La publicación do quo nos venimos ocupando
no rbvela animadversión contra ol partido colorado
por ol contrario, rospeta sus principios y honra t\
sus hombres importantes.
Nos damos por recibidos del folleto, y quo circulo
y trascienda y que cada uno sufra el castigo á que
se haya hecho acroodor por sus actos.

La Prensa,
AGRADECIMIENTO

Las familias de Solano, del Cer­
ro, Moreno y Gjbbs agradecen since
ramente las demostraciones de
condolencia con motivo de su recién
te duelo á las personas de su
relación que las Iiau acompañado en
tan tristes momentos.

La Próxima cosecha de trigo
Desgraciadamente nuestros agricultores verán

este año perdida una parte de su trabajo, pues nos
consta quo on la sección del Riachuelo, la mas im­
portante en el desarrollo agrícola, comprendida en
la primera sección de este Departamento, una gran
parte de los trigos sembrados temprano se han per
dido completamente á causa do las frecuentes llu­
vias, por lo quo se han visto obligados osos labra­
dores, á sembrar maíz en los terrenos donde ol tri­
go no produciría.

Dos Hermosos Cuadros
El Jueves do la semana entr nte serán puestos

on exhibición on uno do los escaparates de la tienda
de “El Aguila** dos hermosos cuadros, representan
do unas guirnaldas, pintadas sobre cristal esmal­
tado.

El autor de esa obra de verdadero arte, os núes
tro apreciable amigo Ju in P. Zun'mj, el que como
se sabe permaneció ulg<m >• gíh mi Mantcvidoo
contrayéndose al estudia ,•„> Jí-.ijíl arte de Ja pin
tura.

No tenemos duda alguna que asi quo sean cono­
cidos por nuestro público aquellos cuadros, no falta

I rán interesados en comprarlos, pues se trata de un
adorno para una sala, pintado con delicado gusto
como sabe hacerlo ol hábil hijo do este pueblo Juan
P. Zunino, á quien desdo ya cumplimos con el de­
ber do felicitarle, honrándonos al mismo tiempo
por contar hoy con un colouionso quo haco honor
al sublimo arte y al que desdo edad tamprana so de
dicó.

14 pesos
Este precio está pagando el saladero Santa María,
de Paygandú por los novillos do buena gordura.

0.000 cabezas
El Saladero Nuevo Paysandü llova faenados

9.000 animales vacunos.
El ganado que hasta ahora ha muerto el saladero

se hallaba en inmejorables condiciones de gordura.
Cada cion animales ha dado un producto solo en
grasa de 9 pipas más ó menos

con tantas deferencias me ha tratado, durante el
tiempo quo on esa sección desempeño las funciones
do Comisario do Policía, hoy separado do eso
cargo. .

Doquiera quo me encuentre recordaré con cariño
á todos aquellos que on esa jurisdicción conocí y
que tan bondadosamente me brindaron su amistad,
á quienes quiero hacer constar que les queda agra­
decido.

José Espindola

Q:re Alcalde!
Que lo prendan á un carro á ol Alcalde quo dió

el siguiente recibo: |
“Recibí do Don Eusebio Gonzalos la cantidad

do beinte nueve reales por daño y pastora y mis
onorarios como Teniente Alcalde do tres Animales.
Caballunos quo faoron agarrados por ol vecino Don
Francisco do Ai mas y puesto á dispocison de esta
Alcaldía el dia Domingo por la tarde.

'■ Migeloto Octubre 29 de 1895..
Enrique Perdomo

Teniente Alcalde'*.

A V~T 8 O s
EDICTO

Por disposición dol Señor Juez Letrado Departa
> mental do la Colonia, Doctor Don Nicolás Minelli,

so hace saber al público la apertura de la sucesión
de Doña Josefa Olaya Viega, citándose á todos los
que por cualquier título so consideren con derechos
á ella, para que so presenten á do lucirlos con los
justificativos correspondientes y dentro dol -térmi­
no de treinta dias.

Colonia, Noviembre 12 do 1895.
RAMON BARBOT

Escribano Público.
F D C T O

Por disposición del Señor Juez Letrado Dopar
tamental do la Colonia Doctor Don Nicolás Minelli,
se hace saber al público la apertura de la sucesión
de Don Francisco Loguisamo, citándose á todos los
quo por cualquier título se consideren con derechos
á ella, para quo so presenten á deducirlos con los
justificativos correspondientes y dentro dol término
do treinta dias.

Colonia, Noviembre 7 do 1895.
RASION BARBOT

Escribano Público.
E D I C T O ~~

Por disposición dol señor Juez Letrado Departa­
mental do la Colonia Doctor Don Nicolás Minolli,
se haco sabor al público quo han sido encontrados
á inmediaciones do la “Isla del luglós** do esto puor
to, dos calabrotes, uno do acero que mido como cion
metros mas ó meaos y otro do cáñamo y quo mido
do veinte á treinta metros, los cuales so oncüontran I
depositados on poder do Don Luis Rossi.

Colonia, Octubre 19 do 1895
RAMON BARBOT

Escribano Público

EDICTO

Por disposición dol señor Juez Letrado Departa­
mental de la Colonia Dr. don Nicolás Minelli, so
haco saber a! público la apertura de la Sucesión do
don AVELINO B ERO 18 citándose á todos
loa que por cualquier titulo se consideren con
derechos á ella, para que se presenten á deducirlos
con Jos justificativos correspondientes, y dentro
del término de treinta dias.

Colonia, Noviembre 9 de 1895.
RAMON BARBOT
senbano Público.

BMPLAZAMIEN TO
Por disposición del señor Juez Letrado Departa

EDICTO
Por disposición dol señor Juez Letrado Departa

mental do la Colonia Dr. don Nicolás Minolli, so
haco sabor ai público la ape tura do la su­
cesión do don Oárlos F. Lambrochts, citándose á
todos los que por cualquier titulo sa consideren con
derechos á ella para que se presenten á deducirlos
con los justificativos correspondientes y dentro de!
tármino do treinta dias.

Colonia Octubre 10 do 1895,
RAMON BARBOT
Escribano Público.

EDICTO
Por disposición del señor Juez Letrado Departa­

mental de la Colonia Doctor Don Nicolás Minelli,
se hace saber al público la apertura de la sucesión
de Doe Manuel Bares, citándose á todos los
quo por cualquier titulo se consideren con ■Jera-
chos á ella para quo se presenten á deducirlos con
Jos justificativos correspondientes y dentro del tonni
no de treinta dias.

Colonia, Octubre 9 de 1895.
RAMON BARBOT
Escribano Público.

EDICTO
Por disposición dol señor Juez Letrado Departa

mental de la Colonia, Dr. don Nicolás Minelli, sa
hace saber a! público la apertura de Ja Sucesión
de don Agustín Ferreri, citándose á todos los que
por cualquier titulo se consideren con derechos á
ella, para que so presentou á deducirlos con ¡os
justificativos correspondientes y dentro del término
de sesenta días.

Colonia, Octubre 10 de 1895.
RAMON BARBOT.

Escribano Público.

ADMISTRACION DEPARTAMENTAL DE RENTAS

A V i S O

Se pono en conocimicuto del público quo desde
ol dia Io. do Noviembre próximo, esta oficina espen.
derá los certificados para transacciones rurales de
la 16°. serie, que han de servir en el uño venidero
189G, señálase el plazo do dos meses para efeetnaa-
ol cambio do los certificados sobrantes contados
desde ol 1°. do Noviembre.

Colonia Octubre 28 de 1895.
EL ADMINISTRADOR

X-XCXXACXO®}'
Llámase á propuestas pura h. confección do

trujes do verano pura los tripulantes do las falúas
de esta Receptoría y sus dependencias, cun arreglo
ul pliego do condiciones quo so halla ú áisposiciou
do los interesados en esta Oficina.
U propuestas so abrirán en presencio do los

interesados que concurran el dia 16 del presente
mes ú las 4 p. m.

Esta Receptoría so reserva el derecho de acep­
tar lu mus conveniente ó rechazar todas sinó con vi
niese á los intereses quo representa.

Se ofrece un piano
usado y en perfecto
estado para estudio,
por la insignificante
suma de 50 pesos.

En esta imprenta
sé dará razón.



Pongo en conocimiento del público que
constantemente la casa que tengo establecida en
jH . ciudad en la calle Sarandí, esquina á la Plazo­
leta de la Iglesia, recibe un selecto y variado surtí
do en los ramos de tienda, mercería etc. cuyos artí­
culos los expendo á precios sin competencia.

EX.SA8 HíHGEJEL

A los viticultores
Los propietarios do viñedos ya establecidos y los

que tengan la idea de plantearlos, los os do todo
punto indispensable adquirir en compra aquellos
injertos refractarios á la filoxera y estos son las
cepas americanas.

Todo viticultor no debe perder el tiempo y dine­
ro plantando viñas del pais, pues la prueba do ello
se ha dado en Chile donde ha invadido la terrible
plaga de la filoxera arrasando por complete lo
viñedos.

El viticultor que desee ver su trabajo bien remu
nerado y completamente garantido, no debo trepi­
dar en hacer sus plantaciones do postes, injertos
Americanos, injertando con la variedad que mas le
agrade, á cuyo erecto pueoen hacer sus pedidos de
barbados, injertos, estacas y selecciones perfectas
al Agente en esta ciudad del Gran Centro Vitícola
Ampurdanós don Manuel Caballero quien los aten­
derá con prontitud y esmero.

“EL 1MPARCIAL“

Las persónas que deseen poseer un animal yeguarizo demedia sangro, hijos del ronom-
ra o_padrillo HERCULES, pueden mandar sus yeguas al establecimiento del TALA de propiedad

del señor don Gregorio O. Pola, situado en el Migueleto, abonando á cuyo efecto diez posos por la
piza, pagaderos en dinero ó animales.

Durante estén las yeguas para la piza, no so cobrará nada por el pastoreo. Siendo {yeguas
° pesebre, ol arreglo será convencional, pues el establecimiento cuenta con toda clase do forrajes y

exolentos comodidades.
, El Podigréo del Padrillo HÉRCULES esteridido en Lóndres, que acredita su pura sangre, se
I encuentra en esta imprenta, el que se le exhibirá al quo lo solicite.

Hay en venta también en el establecimiento del TALA, yeguas cri jilas fio, misino quepo
I trancas medio, sangro, de canora, y un toro pura sangro, Duran.

So venden’asimismo hermosas yuntas do bueyes como para carretas arar. Las ventas
as se verificarán al'contado y á precios equitativos..

MOLINO A VAPOR
□ EL

PROGRESO

En. este establecimientoj’se atiende á cualquier pedido 'lo harinas do todas olasoa, afrecho
afrechiilo’y domas artículos del ramo, garantiendo su calidad y á preos¡sin competenciac.

AFAE CUTINELLA Y HNO.
Colonia.

El antiguo café Nuevo situado en esta ciudad en
la calle «General Flores”, de propiedad de don Jo­
sé Fontana, acaba do ser enajenado á un comercian
to de la localidad, quien le ha cambiado de nombre
por «EL LMPARCIAL”.

El establecimiento queda abierto al público y
egonteado por don Aquilos Gatti el ha recibido
de Montevideo un variado surtido concerniente
á ese ramo, consistente en bebidas oxtrangeras
de primer calidad, como también toda clase do
conservas alimenticias, artículos que serán expon
didos á precios sumamente equitativos.

La clientela del ex-Café Nuevo, encontrará en
“EL IMPARC1AL“ un esmerado servicio á todas
horas del día y de la noche, asi que espera el que
suscribe,” ver honrada esa casa por los amantes á
bueno.

AQUfiLKS GATTI
RegonteJ

— o—
Participo á los. interesados que el espé'cifi’co

«Acaroina» es el que está dando actualmente los
mejoies resultados para curar la sarna en las
ovejas, asi como para curar la manquera en los
•animales, heridas, alejar moscas bravas y tábanos,
y también para destruir hormigas é ínS'. CvOS.

El precio de el especifico «Acaroina» es el de 0‘3
centesimos oro el litro puesto en casa del compra
dor y 2G y Ipicentésimas el litro puesto en el muei
lie de Montevideo.
1 Para mas informes y pedidos verse con su agente
en esta ciudad.

BARBERIA ORIENTAL
DE

Esta peluquería está montada á la última moda come tambieh se corta el^beló ygjsó afeita.
So aplican sanguijuelas.
La casa cuenta con les instrumentos mas modernos pura sacar muelas.¡
Precios módicos.

CALLE GRAL, FLORES ESQUINA ITUZAINGO;

. oste establecimiento, sus favorecedores encontrarán un surtido com
¡deio v permanente de artículos de tienda, almacén, ferretería, pinturería, crista
lena, talabartería, arados y útiles para agricultores y muchos otros artículosfcque
seria largo enumerar, corrientes en plaza á precios sin competencia.

■Calle General flores, esquina América

COLONIA

I CASA qpÉ SK

i -BARATO-
La tienda y almacén de Nicolás
Martínez situada en esta ciudad
en la calle Gral. Flores esqui­
na F L o R j D a hoy la mas
vasta y mejor surtida en a
localidad, es la que vende rnas
barato la infinidad de artículos
que posee como para lapre
sente estación.

Semanalmente recibe surtidos de la capital
y como ellos son de primera calidad, es la ra­
zón por la que á esa casa le ha valido un
éxito sin igual hasta hoy.

El que desee comprar artículos buenos,
bonitos y baratos, que visite la tienda de:

_ _ _ NICOLAS MARTINEZ.
Diligencia entre Colona

I Y

Ombues de Lavalle
DE

Eleulerio Quintaría
ITENERARIO

Salidas de la Colonia los dias 2, 6, 10, H
18. 22, 26 y 30 del mes.

Regresos, los dias 4, 8, 12, 16, 20, 24 y 2§
del mes.

B3SÍ0 f A8A33
A San Pedro 80 centesimos
“ u Juan (Paso de Antolin) 1 $
“ Miguelete $ 1,50
u Ombues de Lavalle “ 1,80

Diligencia de Co­
lonia al Rosario

DE fi.A V1WADETEMES
S&iiS TOBAS IOS DIAS

Se reciben encomiendas hasta las 8 p. m. en
agencia.

RESTAURANT DEL RUSO
Encomiendas á precios convencionales.

A LOS COSECHEROS DE VIOú

AGRICULTORES
—O—-

Les conviene saber que continúa publícandos
en Zaragoza La Revista Vinícola y de Agricultura
periódico decenal que cuenta catorce años deexís
teucia y ha merecido general aceptación asi en Es­
paña como en el extranjero.

La lectura del mismo interesa por igual á os
agricultores, viticultores y comerciantes en vinos
aceites, granos y semillas, asi como á los ganade-
ros y á los tratantes en lanas.

Publica un folletín titulado Enciclopediaagrico
la e industrial que por si solo vale mas deloscua
tro pesos que es lo que cuesta anualmente lasus-
cricíon, dirigiendo los pedidos, acompañados de
sU importe, á la Agencia de la Prensa, Arapey 57 y
59, Montevideo, ó álJRolando Badin, Jen esta im­
prenta.

Miguel Re pe tío.

&TISQ. WQRWOE FONDA DEL RUSO
—0—

Se vende la chacra que era antes ude propiedad
de Carlos Neves, y que por no haber podido levan
tapia hipoteca que sobre ella gravaba, pasó a ser
del que suscribe, cuya chacra es compuesta de 42
cuadras, con cercos vivos y una hermosa casa
la que cuenta con cuatro habitaciones, cocina,
letrina y pozo de balde.

Esta propiedad que dista tan solo una legua y
media de esta ciudad, se vende en ¡la cantidad de
3 000¡$ y la venta se efectuará á plazos si la perso
na que desee comprarla es garantida.

bIAGTO SCARDINO

—DE—

FRANCISCO BELTBAMMI

Esta casa cuenta con un espacioso salón como para“BANQUEI ES, recibo^p Jensíni
tas v lleva viandas á domicilio contando con un personasl suficiente para atender las
exigencias que requiere este ramo.

CALLE GENERAL FLORFS

-ENRIQUE i?. TORRES
rematador, tasador, corredor Y procurador

—o—■

LA GRAN MARCA DEL SIGLO
Compra-venia de crsas, terrenos y campos.

Recibe órdenes para colocar d.nero en hipoteca
con buenas garantías, y lo ofrece a quien lo

V testamentarias
necesite. Inicia sucesiono. y
iudic,ales- escritorio octo!

Calle 18 de Julio N°. 57 Lstuai
José R. Mendoza.

MONTEVIDEO
Er. Colonia-Rivadavía N°. lo.

ESPOR Y COLON
Cigarro3|h*hanillO8 elaborados con lo» P1 jores¡|tabacos|baban0í».
Precios sin competencia.
Agente en esta^Ciudád.

AMADEO VECCI (hijo)

Á T í t 0
—o—

Se venden dos embarcaciones* Adecuadas com
para tenerlas en un arroyo, las que se encuentran
una en perfecto estado y otra sin uso ninguno.

Tienen un par de remos y su correspondiente
timón, se venden á un precio sumamente barat
por tener que ausentarse su dueño de la Colonia.

El que se interese, en esta imprenta darán

Í razón.

( gerentes y empeados
I

I Se precisan para varias casas de campaña, su
cúrsales de otras j a establecidas en la capital. E

¡requisito indispensable la fianza metálica. Dír
girse al Gerente de la Agencia de la Prensa, calle
Arapey 57 y 59. Montevideo.

BORDADOS
Rácense de todas clases y á precios económicos

alie 8 'deOctubre uúm. 26 Montevideo.
Dirigirse á Doña E. P. de Vázquez.

Cígaros Rabanillos
La Uruguaya6*

j —O—

| Agentejen esta ciudad:

( Amadeo Vecci1"'*’



JUAN P. ZUNINI
—o—

; ram
especialista en la imitación, decora

cion y recuadratura
-----o-----

Se ocupa de toda clase de trabajos concernios
,es al ramo de pintura, garantiendo su perfección
« . que efectuará A precios módicos.

..o trabajos do pintura no. sufren deterioro
alguno.

Las personas que deseen utilizar sus servicios-
pueden dirijirse & su casa habitación, Calle 18 do
Julio, esquina Artigas.

GRAN CENTRO DE COMISIONES Y SUSCUR
SAL DE LA [PRENSA ■

A&AFKT
Montevideo.

DIRECTORES LUIS F- GUIMEREN
Y

Mauricio Cencela (hijo)

“LA POPULAR'4
—D E—

Esta Zapatería es sin duda alguna 1a

que trabaja mas barato en la Colonia, teniendo
constantemente un selecto sustido de calzado
para hombres, señoras y niñas, con prontitud
y esmero.

Atiende á cualquier pedido que se le haga da
campvuu.

-CALLE RIVERA-
GRAN SASTRERIA
“La Protectora”

DlRI’IDA POR EL ACREDITADO CORTADOR, DON

JUAN CASSATTI
Unica casa en la Colonia que se hacen

trajes mas bien confeccionados.
El establecimiento cuenta con un variado surti­

do en casimires, como igualmente con toda clase
de artículos de última novedad, para hombres.

Precios, y cortes en los trajes, sin com
potencia.

A LOS ESTANCIEROS
----- o------

EN UNICO REMEDIO INFALIBLE
Para curar la sarna, matar garrapatas, gusanos

y otros insectos en ovejas y corderos os el.

ESPECIFICO
—D E— !

G 1 i c e r i n a !
(NO ENVENENA) I

Puede usarse con agua fria ¿
—o— i

INTRODUCTORES i

Bel!, ■Tówers Cía. ¡
—101, Calle 35 de Agosto, 107_

MONTEVIDEO

Centro del cQmercío
—Y L A—

Industria
—— i

Rincón numero 333
MONTEVIDEO|

NUEVA TIENDA INGLESA í
DE

Martincorena Navarro y Ca. í
—o—

Rebaja general en ios precios
Liquidación en los artículos de

ia^cstacionlcon 50 o|o de
rebaja sobre los costos.

CALLE CERRO
MONTEVIDEO

QQ DE OO

’‘EL DEPARTAMENTO1’

X

Única imprenta

X

Fúnebres

*
X

X
X
X
X

X
X
X

X
X
X

CON ESMERO, PRON­
TITUD Y A PRECIOS

MÓDICOS

X
X

í-S¿

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

■ffi'

X
X

X
X
Se
X
X
X
X
X
X
X
X

TRABAJOS DE LUJO
• Contando

cou lipps y ^taquillas
—D E—

PRIMERA CLASE

X
XSe HACE TODO TRABAJO _x. x.x. -Xi*-

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

Especialidad
EN

INVITACIONES DE
Soirés, Tertulias

Que corresponda á este
ramo, como ser:

Tarjetas, facturas, Roe i
bos, Circulares, Progra"
mas, Folletos, Membretes»
Sobres impresos, etc., etc*
Pagarés y Memorándums.

COLONIA

El Intransigente

Oarberia Obiental

. „ iihpralmuy recomendable—Inserta

i;—d“scou,,!r'
°’s'uscrí<don:"en la capital 1.20 trimestre. Cam-

MjXvid^Arapey ™ Y

Vb’Sh^Ligeate», por su «ran eireula-
con.es muy útil Mos anunciantes

Agente en Colonia: Rolando Baam.

DE

MIGUEL GIMENEZ

Calle Uruguay

ATENCION
Dineros sobre hipotecas y sueldos, lo hay siom

pro en la Agencia de la Prensa, calle Arapey
Montevideo.

PROCURADORES
• - g-i , «jet, r fft»w T'*w i»

MEDICOS Y REMATADORES

Elias SaloriO
Procurador y defensor

Calle Montevideo X ® 71 Colonia.

Adolfo C. Saenz
PROCURADOR Y DEFENSOR

Rosario Oriental

Kn este lujoso establecimiento, único en su género en toda 3a Re

publica encontrarán los viajeros un servicio esmerado.

Precios sumamente reducidos
CALLE 25 DE MAYO Nos 241 AL 245

-MONTEVIDEO-

Tienda Almcén y Ferretería
DE

i

BERNARDO LARRALDE

d“ nrtic ilnq^?^,??18^ Y ac?dltad* caSfl encontraran constantemente un variado surtido
za y— ^bien instrumentos deZan

Precios módicos.

Calle Rivadavia esquina Parnira

-CCGDD-

“LA S '£ N E 1 V A L“
de

LELIO BENEDETTI

En esta cnsu „ encentrará un completo y variado surtido do calzado. Botines para sonoras nina
uidge y caballeree, Lechos onol pala y extranjeroe.

r; c olvidarse de pasar por lo de Lelio
CALE GENERAL FLORES

—c O L N o I A—

Leopoldo Riveros
Procurador y defensor

Calle Palmita N® 26 Colonia

Francisco Morelli
Procurador y defensor

Calle Rivadavia N® Colonia.

José Pou Cardonei
MEDICO-CIRUJANO

Consulta de 1 á 2 p. >n.

CALLE FLORIDA

Francisco Gibbs
Corredor y Rematador Patentado

Ocupase de 9a compra—Venta
de JPixpicdades y Colocación de

pítales en HSipoíceas
—o - o—

bolsa de comercio
MONTEVIDEO

JOSE A. FORRAS ~
rematador publico

CALLE Gral. FLORES, Esq. FLORIDA

Lorenzo Hernando:
rematador público

Calle Washington N® Colon,,,.

Ft a ni oa a i? b o i.
ESCRIBANO PÚBLICO

Callo Rivadavia N®. u

Eduardo Moreno
ESCRIBANO PbBl h'i-j

Calle Gonoral Floros N....
.____ __ ’ ’ * Colonia.

-orenzoFTaíTaF
«»SiGf,ATAltluDK1,.Bul.os

DEL PAIS
Y

COM.SIGNES EN GKNERaj

51-Cerro Ea rgO-5í

"Gregorio MoTeníT'

Agrimensor de número

L> ule Viñn.'í-1! i1; , > ■ ,


